
Čtyři trefy i napodruhé: Baník - Levski 4:3
18.1.2025 - | FC Baník Ostrava

Také druhé přípravné utkání na herním soustředění v Turecku Baník vyhrál. A opět
nastřílel čtyři góly. Nad bulharským Levski Sofie Baník zvítězil 4:3.

Také ve druhém sobotním utkání vytěžil trenér Pavel Hapal prakticky jen jednu jedenáctku, do
utkání nastoupili hráči, kteří dopolední duel s OFK Bělehrad vynechali. Soupeř o přestávce sestavu
celou obměnil, což se projevilo v závěru, v němž měl bulharský celek více sil a snížil náskok Baníku z
původních 4:1 na konečných 4:3.

Baník se nicméně prosadil už v 7. minutě, v níž Erik Prekop v pokutovém území našel centr Tomáše
Riga a hlavou jej poslal do sítě. Ostravané byli v úvodu iniciativnější, tečovaná střela Davida Buchty
zamířila mimo, ránu Tomáš Riga likvidoval nadvakrát brankář Markovič.

Erik Prekop byl plný chuti, ve 25. minutě dostal perfektní přihrávku do běhu, obráncům Levski už už
utíkal a chystal se sám zakončit, když byl v šestnácte zezadu faulován. Penalta se nepískala.
Markovič pak musel likvidovat nájezd Daniela Holzera. Záložník Baníku proti němu běžel ze své levé
strany sám, vypálil tvrdě, ale do gólmana.

V 57. minutě rozběhl protiútok Tomáš Rigo, chtěl najít Dennise Owusua, bránící hráč soupeře před
ním posunul míč směrem ke své brance, ovšem přesně do běhu Eriku Prekopovi. Ten si položil
gólmana a poslal balón do prázdné - 2:0. Snížení přišlo v 62. minutě, ránu Mustafy Sangareho nebylo
v lidských silách chytit. Zpoza šestnáctky namířil přímo do šibenice.

Zatímco v první půli měl Dominik Holec relativně méně práce, kterou zastal zcela spolehlivě, po
pauze se řádně zapotil. Zlikvidoval tutovku Evertona Baly, který proti němu byl sám. Pak si ně něj
nepřišel ani Sangare, který to "z oči v oči" zkoušel lobem. Gólman Baníku dokázal balon vyškrábnout.

V 72. minutě předvedl Dennis Owusu, co umí, na pravé straně se ukázkově uvolnil, a pak poslal
vzduchem dokonalý pas Davidu Buchtovi. Ten jej z voleje poslal do sítě.

Na 4:1 zvýšil Alexander Munksgaard, jemuž do pokutového území zleva ideálně přihrál Daniel
Holzer.

Výrazně čerstvější sestava soupeře si v závěru vynutila tlak a také dvojí snížení. Dominik Holec
nejdřív v 86. minutě opět vychytal Sangareho, jenž byl proti němu znovu osamocen, dorážku Fabia
Limy už lapit nemohl. A v samém záívěru dal výsledku konečnou podobu znovu Sangare.

PAVEL HAPAL: "Levski Sofia je velice těžký soupeř. Jsem spokojen s výsledkem i předvedenou hrou.
Měli jsme tam ještě několik situací, které jsme mohli dohrát. V závěru už nám logicky trochu chyběly
síly, ale to byla daň za to, že jsme vzhledem k dopolednímu utkání hráli jen s jedním střídáním."
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